






1 de abril de 2020

A medida que seguimos las pautas de distanciamiento social de Delaware, las escuelas permanecen físicamente cerradas tanto para los estudiantes como para los maestros. Para ayudar a proporcionar continuidad en el aprendizaje de los estudiantes, aquí hay un paquete de aprendizaje centrado en las habilidades que se enseñan durante el año escolar actual. El paquete de aprendizaje tiene artículos de revisión diaria que cubren lectura / artes del lenguaje, matemáticas, ciencias, estudios sociales y las artes. Los estudiantes deben revisar el paquete durante la semana a un ritmo que funcione para usted y su hijo. Además del paquete de aprendizaje, se recomienda que su hijo realice las siguientes actividades independientes:

· Leer durante 20 minutos por día.
· [bookmark: _GoBack]Practique la fluidez matemática (operaciones de suma, operaciones de multiplicación, etc.) durante 10 minutos por día
· Trabajar en iReady (Grados 1-5) para lectura y matemáticas durante 30 minutos por día. Su hijo debe poder iniciar sesión en "Clever" en clever.com/in/crk12 para acceder a la cuenta iReady de su hijo.
· Participe en actividad física durante 30 minutos por día.

La próxima semana, el Distrito Escolar Caesar Rodney comenzará el "aprendizaje remoto". Esto implicará que el maestro de su hijo dirija virtualmente lecciones cortas de lectura y matemáticas diarias en línea. Se accederá a estas lecciones a través de Clever (para jardín de infantes y primer grado) y Schoology (para los grados 2 a 5). Esta semana, el maestro de su hijo se comunicará con cada familia para reconectarse con usted y explicarle el formato y el horario para el aprendizaje remoto. Si su hijo no puede participar en la iniciativa de aprendizaje remoto del distrito, su maestro continuará proporcionándole paquetes de aprendizaje en papel y lápiz. Estos paquetes estarán disponibles a través de Schoology y en la escuela de su hijo. Los maestros también estarán disponibles la mayoría de las tardes, por teléfono y correo electrónico, para ayudar con las tareas y tareas que se encuentran en los paquetes de aprendizaje. Gracias por su apoyo y paciencia durante estos tiempos sin precedentes. Como comunidad, superaremos esto juntos. ¡Van los jinetes!

Mantenerse a salvo,

Tara Faircloth
Director of Curriculum and Instruction
Caesar Rodney School District 

